

神召會禮拜堂講壇回應

講題：突破危難，進入復興

講員：梁偉文牧師

經文：以斯拉記 8:21-31

日期：24/11/2019

引言

以色列人被擄去巴比倫 70 年後，神帶領他們歸回到應許之地。當中有所羅巴伯率領以色列百姓重建耶和華的聖殿；以斯拉幫助以色列百姓再一次確認神的話語；尼希米面對重重壓力，仍帶領以色列百姓重修耶路撒冷城牆！

這些領袖和以色列人選擇在等待復興的時候，付上代價去重建聖殿和聖城，因為他們有一個榮耀的盼望，是迫切仰望上帝應許的彌賽亞早日來臨。

今日我們是否同樣有一個榮耀的盼望，深信在今日香港社會的光景中要看見神的榮美？以斯拉是如何喚醒以色列人突破重重的危難，重新確立自己的身份，進入將要來臨的復興？

（一）復興需要禁食禱告（21-23 節）

1. 禁食是表達我們的捨己、謙卑、悔改、認罪、對神的順服及全心尋求祂的心意。
2. 神喜悅和垂聽我們謙卑的禱告，並且帶來復興。當以斯拉召集齊人，準備返回耶路撒冷時，他在亞哈瓦河邊宣告禁食禱告。
3. 以斯拉叫以色列人一同禁食，目的是要他們在神面前謙卑和聆聽神，完全倚靠神和祂的供應。（21 節）
4. 「我觀看你指頭所造的天，並你所陳設的月亮星宿，便說：人算甚麼，你竟顧念他？世人算甚麼，你竟眷顧他？」（詩 8:3-4）
5. 「復興」首先是需要我們在神面前謙卑和順服。

（二）復興需要滿有信心（24-30 節）

1. 以斯拉要帶領這批以色列人回耶路撒冷的目的，是要再一次教導以色列人，確認神給他們的律法和應許。
2. 之前，所羅巴伯率領以色列百姓重建耶和華的聖殿，聖殿重建完成了，但以色列人卻忘記了神的話語。
3. 以斯拉帶領這批以色列人回耶路撒冷，就是要將神的話語帶回以色列民的心裡。

4. 雖然回去耶路撒冷是一條漫長、艱苦、危險的路，但他滿有信心，因他明白神要他所做的，並深信神一定保守和帶領他們平安到達耶路撒冷。
5. 今日我們也同樣需要這樣的信心，來引領我們去活出神的心意。而你又有沒有這份信心呢？

(三) 復興需要完成行動 (31 節)

1. 以斯拉帶領以色列人在正月初一離開巴比倫，在河邊三日禁食祈禱，五月初一便到了耶路撒冷。(7:9)
2. 在艱苦的路程中，他們沒有讓環境、恐懼或敵人來攻擊及阻攔，因為他們的目標是要進入神的復興。
3. 我們要為家庭、教會和社會禱告，並相信聖靈要帶來復興，以及更加需要完成神要我們做的事情。
4. 我們有沒有用神的話語去鼓勵和安慰有需要的人？我們有沒有將永生的盼望和平安帶進人的心裡？

結論

有否想到你的家庭、教會和香港可以經歷復興嗎？相信神必幫助你「突破危難，進入復興」。另外，禱告也是重要的，是大有能力的，但不要只停留在禱告，要憑著信心讓神帶領你「突破危難，進入復興」。

我的異象和禱告是復興臨到的時候：

- 你的心是要緊貼神的心；
- 你和家人是要準備好來見證神的同在；
- 你和神召會禮拜堂每一位兄姊要一齊來經歷神的能力，讓聖靈大大的使用你們；
- 你和香港市民都要看見神的榮美，聖靈要醫治、縫合創傷、更新和改變生命。

討論問題

1. 每一個危機及存亡的時刻，都是神要施行祂的拯救和帶來復興的時刻。人的盡頭，往往才是神的起頭。請你分享一個復興和感恩的經歷。
2. 對你來說，「禱告」和「禁食禱告」會有甚麼不同的經歷和感受？請分享。
3. 在危難中，信心鼓勵我們去完全倚靠神，也使我們成為下一代信心的見證人（希 12:1-2）。你同意嗎？請分享你的見解。
4. 在今日香港的境況，你會怎樣用神的話語去預備你的家人和朋友進入復興的來臨？請分享一些實際的行動。